

**URI**UNIVERSIDADE REGIONAL INTEGRADA
DO ALTO URUGUAI E DAS MISSÕES

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1 DE 18 DE AGOSTO DE 2021 –
RETIFICA O EDITAL 010/2021 CONCESSÃO DE VAGAS POR
TRANSFERÊNCIA EXTERNA PARA O CURSO DE MEDICINA – URI ERECHIM**

O REITOR DA UNIVERSIDADE REGIONAL INTEGRADA DO ALTO URUGUAI E DAS MISSÕES – URI, no uso de suas atribuições legais, e, considerando a abertura de novas vagas para o Edital nº 010/2021 com a permissividade disposta em seu Art.1º, §2º e cumprindo ao que dispõe o §3º do mesmo artigo, resolve:

I - Retificar o Parágrafo Primeiro, do Art. 1º do EDITAL 010/2021, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Parágrafo Primeiro. Está sendo disponibilizada 1 (uma) vaga, para ingresso no segundo semestre do curso.

Leia-se:

Parágrafo Primeiro. Estão sendo disponibilizadas 2 (duas) vagas, para ingresso no segundo semestre do curso.

II - As demais disposições constantes do EDITAL 010/2021 CONCESSÃO DE VAGAS POR TRANSFERÊNCIA EXTERNA PARA O CURSO DE MEDICINA – URI ERECHIM permanecem inalteradas.

Erechim, 18 de Agosto de 2021.


Arnaldo Nogaro
Reitor da URI